

Вырезка из газеты

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

02 СЕН 1952

Андижан

Газета №

## Важное событие в культурной жизни Ленинска

В Ленинске с большим успехом прошли спектакли Государственного ордена Ленина Узбекского академического театра драмы им. Хамза.

Были показаны пьесы «Шелковое сюжана» — лауреата Сталинской премии Абдуллы Каххара, «Бай и батрак» — Хамза Хаким-Заде, трагедии Шекспира «Ромео и Джульетта», «Отелло» и «Гамлет».

Перед зрителями возникли поэтичные и яркие сценические образы, созданные лауреатом Сталинской премии народной артисткой СССР Сарой Ишантураевой. С проникновенным психологизмом и тонким художественным вкусом исполнил роль Отел-

ло лауреат Сталинской премии народный артист СССР Абрар Хидоятов.

Сильное впечатление произвела на зрителей талантливая игра лауреата Сталинской премии народного артиста Узбекской ССР Алима Ходжаева и других выдающихся представителей советской сцены, показавших свое мастерство трудящимся Ленинска.

Приезд в Ленинск Государственного ордена Ленина Узбекского академического театра драмы им. Хамза явился важным событием в культурной жизни города и района.

В. Карпов.